



В Республике Башкортостан бывшему предпринимателю предъявлено обвинение в уклонении от уплаты налогов в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан 46-летнему бывшему владельцу Общества с ограниченной ответственностью «Автореал» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершенное в крупном размере).

Уголовное дело было возбуждено по материалам, поступившим из Управления ФСБ России по РБ. Сотрудниками ведомства установлено, что в 2011 году предприниматель, реализуя преступный умысел по уклонению от уплаты налога на доходы физического лица, через сеть посредников и аффилированных лиц разработал и осуществил схему продажи коммерческой организации, которая позволила ему сокрыть от налоговых органов реальный доход от сделки в размере 29 миллионов рублей. При этом сумма укрытого налога на доход физического лица составила свыше 3,7 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.
Следователем СКР обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.
Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1108230>